

Z á p i s
ze schůze osadního výboru Všedobrovice a Štiřín konané dne
04.03. 2016
v 19.00 hod. ve Všedobrovicích

Přítomni: Pavel Medřický, Jana Kohlová,

Omluveni: Petra Pařízková, Milan Vobořil

Hosté: Michaela Valentová, Silva Líznerová, Mirek Čihák

Body k projednání:

1. Rozpočet OV na rok 2016 – 41 462,- Kč

2. Brigáda 19.3.2016

Štiřín - Vyčištění břehu Štiřínského rybníka. JK zkusí předjednat mechanizaci na brigádu v rámci likvidace černých skládek. Pokud OK neposkytne finanční částku proběhne hlasování per rollam OV, o financování mechanizace na brigádu.

Všedobrovice – vlastník pozemku nepovolil realizaci chodníku. JK navrhla vymalování HZ. PM řekl, že je potřeba udělat další práce – zalaťování kolem zdí, zednické začištění atd. Obsah brigády je nutné domluvit s ostatními členy OV.

3. Vnitřní

JK vyžádala původní projekt na realizaci komunikace ve Vnitřní z roku 1999. Bylo provedeno místní šetření s projektem s Mirkem Čihákem a Zdeňkem Bucharem z Vnitřní ulice a bylo konstatováno následující:

- a. Na pozemcích obce v zatáčkách lze realizovat zasakovací koše pro odvedení dešťové vody. Je třeba vstoupit v jednání s majitelem pozemku 453/18 a pokusit se odsouhlasit záměr na odvodnění komunikace do potoka na soukromém pozemku. Pokud nebude dán souhlas vlastníkem, lze záměr realizovat zasakovacím košem v zatáčce.
- b. V nabídce pana Mišoně jsou pouze žlabovky šíře 250mm oproti šířce 500mm v původním projektu. Současný stav vyžaduje žlabovky šíře 500mm.
- c. Je třeba aktualizovat nabídku, popřípadě vytvořit zadání pro vytvoření nové nabídky. JK kontaktuje obec ke společné schůzce.
Zodpovídá: Kohlová, termín: do příštího OV

4. Propustek na Štiřínské hrázi – JK

Bylo zpracováno posouzení projektu a rozpočtu, v kterém je konstatováno, že textová a výkresová část vůbec neodpovídá rozpočtu, a že realizace tohoto projektu je

31
23. 5. 2016
077311/16/KST
4/100
0
2

riskantní. Stavba není proveditelná za použití rozpočtem daných položek a dává prostor pro uplatnění vícenákladů a změn během stavby. Některé položky nejsou v rozpočtu vůbec řešeny!

5. Informovanost občanů ohledně brigád

Míša Valentová konstatovala, že informovanost občanů ohledně brigád vážně, informace se nedostane do zpravodaje a OV nemá kontakty na všechny občany. Nabídla se, že ve Štiříně roznese informaci o brigádě ve svém okolí. Mirek Čihák řekl, že většina lidí si plánuje víkendy měsíc dopředu a když se dozví termín brigády týden nebo 14 dní předem již mají termín obsazený. Pavel Medřický upozornil, že se brigády konají pravidelně ve stejných termínech. Proběhla diskuze, zda si lidé tyto termíny pamatují. JK navrhla, zda v budoucnosti nepřesunout jarní brigádu na společnou akci Obce Kamenice a Ladova kraje – Čistý Ladův kraj, u které je dělána velká propagace obcí.

6. Umístění závory u Tatků

Dle sdělení Ervína Tatka ho starosta vyzval pro nalezení místa pro umístění závory v prostoru pod Štiřínskými studánkami. Tatkovi se přiklání k umístění nad jejich vjezd, kde není dálkový kabel.

Příští jednání OV: 1.4.2016

Zapsala: Jana Kohlová

